
 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 

      ΝΟΜΟ΢  ΔΡΑΜΑ΢ 

 ΔΗΜΟ΢ ΠΡΟ΢ΟΣ΢ΑΝΗ΢ 

OIKONOMIKH  ΕΠΙΣΡΟΠΗ 

ΑΠΟ΢ΠΑ΢ΜΑ 

από το πρακτικό τθσ 20/2023 τακτικισ ςυνεδρίαςθσ 

τθσ Οικονομικισ Επιτροπισ του Διμου Προςοτςάνθσ 

 

΢τθν Προςοτςάνθ ςιμερα ςτισ 16 Μαΐου 2023 θμζρα Σρίτθ και ϊρα 09:30πμ ςτο Δθμοτικό 
Κατάςτθμα του Διμου Προςοτςάνθσ ςυνιλκε ςε δθμόςια τακτικι ςυνεδρίαςθ θ Οικονομικι Επιτροπι 
του Διμου Προςοτςάνθσ φςτερα από τθν αρικ. 10347/12-05-2023 πρόςκλθςθ του Προζδρου που 
επιδόκθκε και γνωςτοποιικθκε ςτα μζλθ ςφμφωνα με το  άρκρο 75 του Ν.3852/10.  
Πριν από τθν ζναρξθ τθσ ςυνεδρίαςθσ ο πρόεδροσ διαπίςτωςε ότι από τα επτά (7) μζλθ τθσ 
Οικονομικισ Επιτροπισ ιταν: 

 

 

ΠΑΡΟΝΣΕ΢ 

 

ΑΠΟΝΣΕ΢ 

Δεν ψιφιςαν αν και κλικθκαν νόμιμα 

1. Ακαναςιάδθσ Θεόδωροσ                 (Πρόεδροσ) 1.  Σςαουςίδθσ Ιωάννθσ                       (τακτικό μζλοσ) 
2.΢μολοκτόσ Νικόλαοσ   (Αντιδιμαρχοσ  -  
Αντιπρόεδροσ  -    τακτικό μζλοσ) 

 

3. Βουγιουκλι Ελζνθ                            (τακτικό μζλοσ) 
4. Χατηθγεωργίου Γεϊργιοσ (Αντιδιμαρχοσ  - τακτικό 
μζλοσ) 
5. Κότιοσ Άγγελοσ  (Αντιδιμαρχοσ  - τακτικό μζλοσ) 
6. Ηλιάδθσ Μιχαιλ                     (τακτικό μζλοσ) 

Σα πρακτικά τιρθςε θ υπάλλθλοσ του Διμου κ. Ζιαμπάρθ Αικατερίνθ 

 

Αρικμόσ Απόφαςθσ: 92/2023 

 

ΘΕΜΑ: Κακοριςμόσ όρων δθμοπράτθςθσ για τθ μίςκωςθ του ςυνόλου του αρικ. 1219 αγροτεμαχίου 
με το εντόσ αυτοφ κτίςμα - Αναψυκτθρίου τθσ Σεχνθτισ Λίμνθσ Κοκκινογείων. 

 

Ο Πρόεδροσ ειςθγοφμενοσ το 3ο κζμα τθσ θμεριςιασ διάταξθσ προςκόμιςε τθν αρικ. 106/2023 
απόφαςθ του Δθμοτικοφ ΢υμβουλίου και ανζφερε ότι ςφμφωνα με τθν περιπτ. κ' τθσ παρ. 1 του άρκρου 
72 του Ν.3852/2010 όπωσ αντικαταςτάκθκε από τθν περίπτ. ςτ'ι τθσ παρ. 1 του άρκρου 10 του Ν. 4735/20 
θ Οικονομικι Επιτροπι «αποφαςίηει τθν κατάρτιςθ των όρων, τθ ςφνταξθ των διακθρφξεων, τθ διεξαγωγι 
και κατακφρωςθ κάκε μορφισ δθμοπραςιών και διαγωνιςμών, ςυμπεριλαμβανομζνων και αυτών που 
αφοροφν ςε ζργα, μελζτεσ, προμικειεσ και υπθρεςίεσ, κακώσ και τθ ςυγκρότθςθ των ειδικών επιτροπών 
διεξαγωγισ και αξιολόγθςθσ από μζλθ τθσ ι ειδικοφσ επιςτιμονεσ, υπαλλιλουσ του διμου ι δθμόςιουσ 
υπαλλιλουσ». 

 Με τθν αρικ. 106/2023 απόφαςθ του Δ΢ αποφαςίςτθκε ομόφωνα θ μακροχρόνια μίςκωςθ με 
πλειοδοτικι δθμοπραςία του ςυνόλου του αρικ. 1219 αγροτεμαχίου με το εντόσ αυτοφ κτίςμα - 
Αναψυκτθρίου τθσ Σεχνθτισ Λίμνθσ Κοκκινογείων. 

             ΢φμφωνα με το άρκρο 192 παρ.1 του ΔΚΚ θ εκμίςκωςθ των δθμοτικϊν ακινιτων γίνεται με 
δθμοπραςία. Αρμόδιο όργανο για τθ διενζργεια τθσ δθμοπραςίασ είναι ςφμφωνα με το άρκρο 1 του Π.Δ. 
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270/81 τριμελισ επιτροπι που ςυγκροτείται με απόφαςθ του Δθμοτικοφ ΢υμβουλίου το Δεκζμβριο κάκε 
ζτουσ. Αρμόδιο όργανο για τον κακοριςμό των όρων τθσ δθμοπραςίασ, είναι θ Οικονομικι Επιτροπι.  

Ο Πρόεδροσ πιρε το λόγο και ανζφερε ότι θ πρόταςι του επί του κζματοσ είναι: Σο μίςκωμα κα 
είναι μθνιαίο και κα πλθρϊνετε τθν 1θ

 εργάςιμθ κάκε μινα, με πρϊτθ προςφορά  ετιςιου μιςκϊματοσ 
1.000,00 ευρϊ. Η διάρκεια μίςκωςθσ κα είναι τριάντα (30) ζτθ. Ημερομθνία διεξαγωγισ τθσ δθμοπραςίασ 
ορίηεται θ Παραςκευι 02-06-2023 και ϊρα 12.00π.μ.-13.00μ.μ. ΢ε περίπτωςθ άγονθσ διαδικαςίασ κα 
επαναλθφκεί τθν Παραςκευι 09-06-2023 και ϊρα 10.00πμ-11.00πμ, με τουσ ίδιουσ όρουσ. Ο μιςκωτισ 
ζχει 5 ζτθ ςυν 2 ζτθ για να ολοκλθρϊςει τθν επζνδυςθ, αλλιϊσ ο Διμοσ ζχει δικαίωμα να διαλφςει τθν 
μίςκωςθ. Επίςθσ κρίνεται απαραίτθτθ θ φπαρξθ οικονομοτεχνικισ μελζτθσ κατά τθν θμζρα τθσ 
δθμοπραςίασ, προκειμζνου ο Διμοσ να γνωρίηει το ςκοπό τθσ μίςκωςθσ και να είναι ςφμφωνοσ με τθν 
ουςία τθσ μακροχρόνιασ μίςκωςθσ. 

Καλοφνται τα μζλθ να κακορίςουν τουσ όρουσ δθμοπράτθςθσ του προαναφερόμενου 

Αναψυκτθρίου (διάρκεια μίςκωςθσ , ποςό εκκίνθςθσ διαδικαςίασ, τόποσ –χρόνοσ διαδικαςίασ κλπ). 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΣΡΟΠΗ αφοφ  ζλαβε υπόψθ: 

 το άρκρο 192 του ΔΚΚ όπωσ αντικαταςτάκθκε από τθν παρ.1 του άρκρου 196 του Ν.4555/2018 

 τισ διατάξεισ του ΠΔ 270/81 

 τθν αρικ. 106/2023 απόφαςθ του δθμοτικοφ ςυμβουλίου 

 τα χαρακτθριςτικά του ςυγκεκριμζνου ακινιτου και τισ ανάγκεσ του Διμου 

 τισ διατάξεισ  του άρκρου 72 του Ν.3852/2010 όπωσ αντικαταςτάκθκε και ιςχφει 
 

ΑΠΟΦΑ΢ΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Α. Κακορίηει τουσ όρουσ τθσ πλειοδοτικισ δθμοπραςίασ για τθ μίςκωςθ του ςυνόλου του            

αρικ. 1219 αγροτεμαχίου με το εντόσ αυτοφ κτίςμα - Αναψυκτθρίου τθσ Σεχνθτισ Λίμνθσ Κοκκινογείων,      

όπωσ παρακάτω: 

1) Περιγραφι του ακινιτου 

Πόλθ: Κοινότθτα Κοκκινογείων 

Διμοσ: Προςοτςάνθσ  
Είδοσ: αγροτεμάχιο αρικ. 1219 με υπάρχον εντόσ αυτοφ κτίςμα  

2) Σρόποσ Διενζργειασ τθσ Δθμοπραςίασ 

Η δθμοπραςία είναι φανερι και προφορικι, διεξάγεται δε κατά τθν οριςκείςα θμζρα και ϊρα που 
αναφζρεται παρακάτω. Η δθμοπραςία μπορεί να ςυνεχιςτεί και πζραν τθσ οριηόμενθσ ςτθ διακιρυξθ 
ϊρασ, εφ' όςον εξακολουκοφν άνευ διακοπισ οι προςφορζσ. Για τθ ςυνζχιςθ τθσ δθμοπραςίασ και πζραν 
τθσ οριηόμενθσ ϊρασ αποφαςίηει θ Επιτροπι διενζργειασ τθσ δθμοπραςίασ, θ απόφαςθ τθσ οποίασ 
καταχωρείται  ςτα πρακτικά. Οι προςφορζσ των πλειοδοτϊν αναγράφονται ςτα πρακτικά κατά ςειρά 
εκφωνιςεωσ μετά του ονοματεπωνφμου του πλειοδότθ. Πάςα προςφορά είναι δεςμευτικι για τον 
εκάςτοτε πλειοδοτοφντα, θ δζςμευςθ δε αφτθ μεταφζρεται αλλθλοδιαδόχωσ από τον πρϊτο ςτουσ 
ακόλουκουσ και επιβαρφνει οριςτικϊσ τον τελευταίο πλειοδότθ. Αν κάποιοσ πλειοδοτεί για λογαριαςμό 
άλλου, οφείλει να δθλϊςει τοφτο προσ τθν επί τθσ δθμοπραςίασ επιτροπι, προ τθσ ενάρξεωσ του 
ςυναγωνιςμοφ, παρουςιάηοντασ και το προσ τοφτο νόμιμο πλθρεξοφςιο ζγγραφο, αλλιϊσ κεωρείται ότι 
μετζχει για δικό του λογαριαςμό. Η απόφαςθ τθσ επί τθσ δθμοπραςίασ επιτροπισ περί αποκλειςμοφ 
ενδιαφερομζνου να ςυμμετάςχει ςτθ δθμοπραςία, επειδι δεν πλθρεί τουσ υπό τθσ οικείασ διακθρφξεωσ 
προβλεπόμενουσ όρουσ, αναγράφεται ςτα πρακτικά. Σα πρακτικά τθσ δθμοπραςίασ ςυντάςςονται εφ' 
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απλοφ χάρτου. Μετά τθν λιξθ τθσ δθμοπραςίασ τα πρακτικά υπογράφονται από τθν Επιτροπι 
διενζργειασ τθσ δθμοπραςίασ και από τον τελευταίο πλειοδότθ και τον εγγυθτι αυτοφ. Αν κάποιοσ από 
αυτοφσ είναι αγράμματοσ, υπογράφει άντ' αυτοφ άλλοσ, βάςει, ειδικοφ νομίμου πλθρεξουςίου θ δφο 
πρόςωπα εκ των παριςταμζνων κατά τθν διενζργεια τθσ δθμοπραςίασ, τα οποία καλεί θ Επιτροπι 
διενζργειασ τθσ δθμοπραςίασ και τα οποία βεβαιϊνουν ςτο πρακτικό τθσ δθμοπραςίασ ότι ό τελευταίοσ 
πλειοδότθσ ι ο εγγυθτισ του διλωςε άγνοια γραμμάτων. 

3) Σόποσ, θμζρα και ϊρα διεξαγωγισ τθσ δθμοπραςίασ 

Η δθμοπραςία κα διεξαχκεί ςτισ 02-06-2023 θμζρα Παραςκευι και ϊρα 12.00μμ – 13.00μμ ςτο Δθμοτικό 
κατάςτθμα Προςοτςάνθσ και θ επαναλθπτικι ςε περίπτωςθ άγονθσ, ςτισ 09-06-2023 θμζρα Παραςκευι 
και ϊρα 10.00πμ – 11.00πμ, με τουσ ίδιουσ όρουσ. 

4) ΢κοπόσ τθσ μίςκωςθσ 

΢κοπόσ τθσ μίςκωςθσ είναι θ ανάπτυξθ τουριςτικϊν – ψυχαγωγικϊν δραςτθριοτιτων με ςτόχο θ 
εκμετάλλευςθ να αποβεί προσ όφελοσ του μιςκωτι αλλά και των δθμοτϊν και λοιπϊν επιςκεπτϊν του 
χϊρου. Για το λόγο αυτό ορίηεται ωσ αναγκαία – υποχρεωτικι ςυνκικθ ςυμμετοχισ ςτθ δθμοπραςία θ 
κατάκεςθ οικονομοτεχνικισ μελζτθσ που κα περιγράφονται οι προσ υλοποίθςθ δραςτθριότθτεσ και λοιπά 
ενθμερωτικά αναγκαία ςτοιχεία, τα οποία οφείλουν να πραγματοποιθκοφν με ζκδοςθ όλων των νόμιμων 
αδειϊν αλλά και ςεβαςμό προσ τον περιβάλλοντα χϊρο τθσ περιοχισ.  Άνευ μελζτθσ ουδείσ κα γίνει 
δεκτόσ.  

5) Ελάχιςτο όριο τθσ πρϊτθσ προςφοράσ 

Κατϊτατο όριο προςφοράσ ορίηεται το ποςόν των χιλίων ευρϊ (1.000,00)€ ανά ζτοσ για όλθ τθ μιςκωτικι 
περίοδο. Σο μίςκωμα αφορά το ςφνολο του ακινιτου, δθλαδι το αρικ. 1219 αγροτεμάχιο με το εντόσ 
αυτοφ υπάρχων κτίςμα. 

6) Εγγυθτισ 

Ο τελευταίοσ πλειοδότθσ υποχρεοφται να παρουςιάςει αξιόχρεο εγγυθτι, ο οποίοσ κα υπογράψει τα 
πρακτικά τθσ δθμοπραςίασ και ζτςι κακίςταται αλλθλεγγφωσ και εισ ολόκλθρον υπεφκυνοσ με αυτόν για 
τθν εκπλιρωςθ των όρων τθσ ςφμβαςθσ. 

7) Δικαίωμα αποηθμίωςθσ 

Ο τελευταίοσ πλειοδότθσ δεν αποκτά δικαίωμα προσ αποηθμίωςθ από τθ μθ ζγκριςθ των πρακτικϊν τθσ 
δθμοπραςίασ από το αρμόδιο όργανο του διμου  ι τθσ διοικθτικισ αρχισ που ζχει αντίςτοιχθ 
αρμοδιότθτα.  

8) ΢φμβαςθ  
Ο τελευταίοσ πλειοδότθσ υποχρεοφται όπωσ εντόσ δζκα θμερϊν από τθν κοινοποίθςθ, που ενεργείται με 
αποδεικτικό παραλαβισ, τθσ απόφαςθσ τθσ διοικθτικισ αρχισ περί κατακυρϊςεωσ ι εγκρίςεωσ του 
αποτελζςματοσ τθσ δθμοπραςίασ, να προςζλκει μαηί με τον εγγυθτι του για τθν ςφνταξθ και υπογραφι 
τθσ ςφμβαςθσ, άλλωσ και θ κατατεκείςα εγγφθςθ καταπίπτει υπζρ του διμου χωρίσ δικαςτικι 
παρζμβαςθ.  
Ενεργείται δε αναπλειςτθριαςμόσ εισ βάροσ του και του εγγυθτι του, οι οποίοι ευκφνονται για το 
μεγαλφτερο τυχόν οικονομικό αποτζλεςμα τθσ δθμοπραςίασ από αυτό τθσ προθγοφμενθσ. 
Μετά το πζρασ τθσ παραπάνω προκεςμίασ των δζκα θμερϊν θ ςφμβαςθ κεωρείται ότι καταρτίςτθκε 
οριςτικά.  

9) Διάρκεια εκμίςκωςθσ  
Η διάρκεια τθσ μίςκωςθσ ορίηεται ςε τριάντα (30) ζτθ από τθν υπογραφι του ςυμφωνθτικοφ. Σο 

μίςκωμα κα παραμείνει ςτακερό για όλθ τθ μιςκωτικι περίοδο. Σονίηεται ότι ο μιςκωτισ υποχρεοφται 
εντόσ διαςτιματοσ πζντε (5) ετϊν από τθν θμζρα υπογραφισ να ζχει ολοκλθρϊςει το επενδυτικό του 
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ςχεδιαςμό και τθν λειτουργία τθσ δραςτθριότθτασ. Δίνεται δε το δικαίωμα παράταςθσ δφο (2) ετϊν 
κατόπιν αιτιςεωσ του μιςκωτι για ολοκλιρωςθ του ςχεδιαςμοφ. ΢ε διαφορετικι περίπτωςθ θ ςφμβαςθ 
λφεται άμεςα, το ακίνθτο επιςτρζφει ςτο Διμο Προςοτςάνθσ και ο μιςκωτισ δε δικαιοφται καμίασ 
μορφισ αποηθμίωςθ από το Διμο.             

10) Προκεςμία καταβολισ του Μιςκϊματοσ 

Σο μίςκωμα κα καταβάλλεται ςε 12 ιςόποςεσ μθνιαίεσ δόςεισ και κα κατατίκεται τθν 1θ
 εργάςιμθ θμζρα 

κάκε μινα. Με τθν υπογραφι του ςυμφωνθτικοφ κα καταβλθκεί και το ενοίκιο του τρζχοντοσ μινα. 
11) Εγγφθςθ ςυμμετοχισ 

Ουδείσ είναι δεκτόσ ςτθν δθμοπραςία, αν δεν προςαγάγει, για τθν ςυμμετοχι του ςτθ δθμοπραςία, ωσ 
εγγφθςθ ςτθν επιτροπι διενεργείασ τθσ δθμοπραςίασ, γραμμάτιο ςυςτάςεωσ παρακατακικθσ του 
Σαμείου Παρακατακθκϊν και Δανείων ι εγγυθτικι επιςτολι ανεγνωριςμζνθσ Σράπεηασ ι βεβαίωςθ του 
Σαμείου Παρακατακθκϊν και Δανείων περί παρακατακζςεωσ ςε αυτό από αυτόν που επικυμεί να λάβει 
μζροσ ςτθν δθμοπραςία ι άλλου ο οποίοσ ενεργεί για λογαριαςμό του διαγωνιηομζνου, ομολογιϊν 
Δθμοςίου, Σραπζηθσ, ι Οργανιςμοφ κοινισ ωφελείασ, που αναγνωρίηεται για εγγυοδοςίεσ, ποςό ίςο προσ 
το ζνα δζκατο (1/10) του οριηόμενου ελάχιςτου ορίου πρϊτθσ προςφοράσ τθσ διακιρυξθσ, 

υπολογιηομζνου προκειμζνου μεν περί χρόνου μικρότερου του ζτουσ για ολόκλθρο το χρόνο τθσ 
μιςκϊςεωσ, προκειμζνου δε περί χρόνου, μεγαλφτερου του ζτουσ, ενόσ ζτουσ τουλάχιςτον. 
Η εγγυθτικι αυτι επιςτολι αντικακίςταται, μετά τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ με άλλθ εγγφθςθ ποςοφ 
ίςου προσ το ποςοςτό 10% επί του επιτευχκζντοσ ςυνολικοφ μιςκϊματοσ, για τθν εξαςφάλιςθ τθσ 
ζγκαιρθσ και εντόσ των από τθ διακιρυξθ οριηομζνων προκεςμιϊν καταβολισ του μιςκϊματοσ. 

12) Τποχρεϊςεισ μιςκωτι 

Ο μιςκωτισ υποχρεοφται να διατθρεί και διαφυλάςςει τθν κατοχι του μιςκίου, τισ υπζρ αυτοφ δουλειζσ, 
τα όρια αυτοφ και εν γζνει το μίςκιο, ςε καλι κατάςταςθ, προςτατεφοντασ αυτό απζναντι ςε κάκε 
καταπάτθςθ, διαφορετικά ευκφνεται ςε αποηθμίωςθ.  
Ο μιςκωτισ υποχρεοφται με τθ λιξθ τθσ μίςκωςθσ, να παραδϊςει το μίςκιον ςτθν κατάςταςθ ςτθν οποία 
το παρζλαβε, διαφορετικά ευκφνεται ςε αποηθμίωςθ. 

13) Τπεκμίςκωςθ 

Τπεκμίςκωςθ επιτρζπεται για χρονικό διάςτθμα που δεν υπερβαίνει το χρόνο λιξθσ τθσ μίςκωςθσ. ΢ε 
περίπτωςθ υπεκμίςκωςθσ, ο αρχικόσ μιςκωτισ εξακολουκεί να ευκφνεται εισ ολόκλθρον ζναντι του 
διμου, ςφμφωνα με τουσ όρουσ τθσ κφριασ ςφμβαςθσ μίςκωςθσ.  

14) Ευκφνθ Διμου 

Ο διμοσ δεν ευκφνεται ζναντι του μιςκωτοφ για τθν πραγματικι κατάςταςθ ςτθν οποία βρίςκεται το 
μίςκιο, τθσ οποίασ τεκμαίρεται ότι ζχει λάβει γνϊςθ, οφτε για τθν φπαρξθ οποιαςδιποτε δουλείασ επί του 
κτιματοσ, οφτε, ςυνεπϊσ, υποχρεοφται ςτθν επιςτροφι ι μείωςθ του μιςκϊματοσ, οφτε ςτθ λφςθ τθσ 
μιςκϊςεωσ.  

15) Δθμοςίευςθ Διακιρυξθσ 

Η διακιρυξθ κα δθμοςιευκεί με φροντίδα του δθμάρχου τουλάχιςτον δζκα θμζρεσ πριν από τθ 
διενζργεια τθσ δθμοπραςίασ με τοιχοκόλλθςθ αντιγράφου αυτισ ςτον πίνακα ανακοινϊςεων του 
δθμοτικοφ καταςτιματοσ και ςτο δθμοςιότερο μζροσ τθσ ζδρασ του διμου. 

16) Επανάλθψθ τθσ δθμοπραςίασ 

Η δθμοπραςία επαναλαμβάνεται οίκοκεν από τον διμαρχο εάν δεν παρουςιάςκθκε κατ' αυτιν 
πλειοδότθσ. Η δθμοπραςία επαναλαμβάνεται κατόπιν αποφάςεωσ του δθμοτικοφ ςυμβουλίου όταν: 
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α) το αποτζλεςμα αυτισ δεν εγκρικεί από τθν Οικονομικι επιτροπι ι το δθμοτικό ςυμβοφλιο ι τθν 
αρμόδια Διοικθτικι αρχι λόγω αςφμφορου του επιτευχκζντοσ αποτελζςματοσ ι ςφάλματοσ ςτθ 
διενζργεια τθσ δθμοπραςίασ 

β) μετά τθν κατακφρωςθ τθσ δθμοπραςίασ, ο τελευταίοσ πλειοδότθσ και ο εγγυθτισ του αρνοφνται να 
υπογράψουν τα πρακτικά, ι τθ ςφμβαςθ μίςκωςθσ επίςθσ όταν μετά τθν κοινοποίθςθ ςτον τελευταίο 
πλειοδότθ τθσ εγκριτικισ επί του αποτελζςματοσ τθσ δθμοπραςίασ αποφάςεωσ δεν προςζλκει αυτόσ 
εμπροκζςμωσ για τθν ςφνταξθ και υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ. 
΢τθν περίπτωςθ (β) θ δθμοπραςία, επαναλαμβάνεται εισ βάροσ του τελευταίου πλειοδότθ και του 
εγγυθτι αυτοφ, ωσ ελάχιςτον δε όριο προςφοράσ ορίηεται το επ' ονόματι τοφτου κατακυρωκζν ποςόν, 
δυνάμενο να μειωκεί με απόφαςθσ του δθμοτικοφ ςυμβουλίου.  
Η επαναλθπτικι δθμοπραςία γνωςτοποιείται με περιλθπτικι διακιρυξθ του δθμάρχου αναφερομζνθσ 
ςτουσ όρουσ τθσ πρϊτθσ διακιρυξθσ και δθμοςιευομζνθσ, πζντε (5) τουλάχιςτον θμζρασ προ τθσ θμζρασ 
τθσ διενζργειασ τθσ δθμοπραςίασ, διεξάγεται δε ςφμφωνα με τα όςα αναφζρκθκαν. 
Η επανάλθψθ τθσ δθμοπραςίασ ενεργείται με βάςθ τθ δοκείςα τελευταία προςφορά κατά τθν 
προθγοφμενθ δθμοπραςία. 

17) Πλθροφόρθςθ ενδιαφερομζνων 

Πλθροφορίεσ για τθ δθμοπραςία παρζχονται από το Γραφείο εςόδων του Δθμαρχείου Προςοτςάνθσ κατά 
τισ εργάςιμεσ θμζρεσ και ϊρεσ ςτο τθλζφωνο 2522 350 163  
Αντίγραφο τθσ διακιρυξθσ χορθγείται ι αποςτζλλεται ςτουσ ενδιαφερόμενουσ φςτερα από αίτθςθ που 
υποβάλλεται ςτθν διεφκυνςθ Χρ. ΢ακάρθ 15.  

 

Β. Βάςει των παραπάνω όρων κα καταρτιςτεί θ διακιρυξθ τθσ δθμοπραςίασ, θ οποία κα δθμοςιευτεί από 
τον Διμαρχο, ςφμφωνα με τα όςα ορίηει το άρκρο 3 του ΠΔ 270/81. 

                              Η απόφαςθ αυτι πιρε αρικ. 92/2023 

Γι’ αυτό ζχει ςυνταχκεί το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπωσ ακολουκεί: 
Ο Πρόεδροσ                                           Η Γραμματζασ                                   Σα Μζλθ 

Τπογραφι                                                υπογραφι                                       υπογραφι 

Ακριβζσ Απόςπαςμα 

Ο Διμαρχοσ 

Ωσ πρόεδροσ τθσ ΟΕ 

 

ΘΕΟΔΩΡΟ΢ ΑΘΑΝΑ΢ΙΑΔΗ΢ 
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